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ASSUMPTE:  Sol·licitud  d'Informe  sobre  l'abast  de  la  importància  de  la  prevenció  al
subjecte obligat davant possibles incompliments d'obligacions en matèria de transparència. 

En  resposta  a  la  consulta  formulada  per  la  Direcció  General  de  Transparència,  Atenció  a  la
Ciutadania i Bon Govern, mitjançant escrit presentat el 26 de febrer de 2020 davant el Consell de
Transparència,  Accés  a  la  Informació  Pública  i  Bon Govern,  la  Comissió  Executiva  d'aquest
Consell emet el següent INFORME:

ANTECEDENTS

El 26 de febrer de 2020 es va presentar per part de la Direcció General de Transparència, Atenció a la
Ciutadania i Bon Govern sol·licitud d'informe al Consell de Transparència, Accés a la Informació i
Bon Govern de la Comunitat Valenciana en relació amb una qüestió sobre l'abast de la importància de
la  prevenció  al  subjecte  obligat  davant  possibles  incompliments  d'obligacions  en  matèria  de
transparència.  

Se planteja al Consell de Transparència que emeta informe sobre si en el supòsit d'un incompliment de
la normativa en matèria de transparència per part dels subjectes obligats, i atés el requeriment realitzat
per part del Consell de Transparència, ha d'entendre's esmenat l'incompliment de l'obligació, o encara
havent-se esmenat aquest incompliment es manté la infracció comesa pel subjecte obligat i per tant
haja de sancionar-se la mateixa. Així com l'abast d'aquesta prevenció en el cas de les infraccions lleus.

A la vista d'aquests antecedents i basant-nos en la competència atribuïda en l'Art. 42 d) de la Llei
2/2015 i en l'Art. 82 e) del Decret 105/2017, de 28 de juliol, del Consell, de desenvolupament de
la  Llei  2/2015,  aquest  Consell  dona  resposta  a  la  consulta  plantejada  segons  la  següent
argumentació:

FONAMENTACIÓ JURÍDICA

PRIMERA.- L'article 42.1 de la Llei 2/2015, de 2 d'abril, estableix entre les funcions encomanades a
la Comissió Executiva:

b)  Requerir,  a  iniciativa  pròpia  o  com  a  conseqüència  de  denúncia  o  reclamació,  l'esmena
d'incompliments de les obligacions recollides en aquesta llei.

g) Instar la incoació d'expedients disciplinaris o sancionadors d'acord amb les previsions del títol III.



SEGON.- El títol III regula el règim sancionador en els seus articles 29 a 38.Concretament l'article 31
regula les infraccions de caràcter  disciplinari  imputables a les autoritats,  directius i  el  personal  al
servei de les entitats previstes en l'article 2 i l'article 32 regulen les infraccions d'altres entitats.

En  tots  dos  preceptes  es  regulen  com  a  infraccions  greus  l'incompliment  de  les  obligacions  de
publicitat activa o de subministrament d'informació pública quan s'haja desatés el requeriment exprés
del Consell de Transparència.

En conseqüència, amb el compliment de la resolució per part del subjecte obligat, aquest òrgan ha
entés que l'incompliment està esmenat i per tant no es donen els elements per a instar la incoació d'un
procediment sancionador.

És quant s'ha d'informar. 
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